



Спорт без границ

дата / «Корсару» – 25 лет

Награды от Совета депутатов городского округа Подольск, Московской областной Думы и администрации Большого Подольска вручены участникам подольского клуба инвалидов «Корсар» в связи с 25-летием организации.

// По материалам сайта
Совета депутатов г. о. Подольск

На протяжении всех этих лет клуб пропагандирует активный образ жизни людей с ограниченными возможностями здоровья, проводит спортивные мероприятия в школах-интернатах V и VIII вида. В клубе организованы групповые занятия по

адаптивной физической культуре с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья или инвалидность. Тренеры-преподаватели консультируют родителей по вопросам самостоятельных занятий с детьми в домашних условиях.

С каждым годом увеличивается количество спортивных мероприятий, проводимых в нашем городе с привлечением все большего числа людей с ограниченными физическими возможностями и детей-инвалидов. «Корсар» всегда за активный образ жизни! Юбилейная дата клуба была ознаменована торжественным мероприятием, проходившим в Дворце культуры «Октябрь».

На очередном заседании Совета депутатов нашего округа были рассмотрены изменения и дополнения в Устав городского округа Подольск, изменения в прогнозный план приватизации муниципального имущества, конкурс по отбору кандидатов в Молодёжный парламент и ряд других вопросов.

// Александр Тюлькин.
Фото: Андрей Сигида

Заслушан отчет об основных итогах оперативно-служебной деятельности УМВД России по городскому округу Подольск за 2020 год начальника управления Артура Озерова. Он отметил, что работа управления признана удовлетворительной. В отчетный период на 8,8% снизилось количество зарегистрированных преступлений, возбуждено 2586 уголовных дел и расследовано 1863 преступления. Сократилось количество особо тяжких преступлений. Раскрываемость преступлений в Большом Подольске в прошлом году составила 65,5%, что на 2% выше среднеобластного показателя. Наибольший процент раскрываемости преступлений у четвертого Львовского и Климовского отделов.

Основные усилия были направлены на нейтрализацию криминальных угроз, борьбу с коррупцией, противодействие преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, профилактику правонарушений, защиту от преступных посягательств на социально уязвимые категории населения. А.Г. Озеров поблагодарил за плодотворное сотрудничество администрацию и Совет

В Молодёжный парламент – по конкурсу

хроника / С девятого заседания Совета депутатов городского округа Подольск

депутатов городского округа Подольск. Отчет был принят к сведению.

Назначены публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Устав муниципального образования и утверждены изменения и дополнения, которые рассматривались на предыдущих публичных слушаниях. Они приведены в соответствие с нормами федерального законодательства. По предложению председателя Совета депутатов Дмитрия Машкова публичные слушания назначены на 14 мая в 12.00 в концертном зале администрации городского округа. Депутаты внесли изменения в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2021 год. Согласно прогнозному плану, перечню имущества, планируемого к приватизации, предполагаемый объем поступлений в бюджет составит около 148,26 миллиона рублей.

Внесены изменения в положение об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в муниципалитете и в порядок предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на об-



щественных обсуждениях в сфере градостроительной деятельности.

– В процессе подготовки данных материалов, передачи их в Совет депутатов для рассмотрения призывали депутатов всех фракций участвовать в уточнении тех моментов, которые их интересуют, прийти в комитет по строительству и архитектуре и получить полную информацию, – сказал докладчик, заместитель главы администрации по строительному комплексу Петр Гапонов.

Вносимые изменения касаются предоставления ин-

формации об организаторе обсуждений, формы оповещения о начале обсуждений, книги учета участников обсуждений и записей их предложений и замечаний, а также срока, в течение которого принимаются и рассматриваются предложения и замечания, и территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения. С трех календарных до восьми рабочих дней увеличено оформление заключения о результатах общественных обсуждений со дня окончания приема предложений и замечаний от их участников.

Еще одним своим решением депутаты внесли изменения и дополнения в предыдущее решение о создании Молодежного парламента при Совете депутатов. Основная цель – более широкое привлечение активной молодежи к участию в общественно-политической жизни Большого Подольска. Объявлен конкурс по отбору кандидатов в Молодежный парламент, утвержден состав конкурсной комиссии. Дата проведения конкурса по созданию Молодежного парламента – 12 мая 2021 года в 12.00.